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Συγκέντρωση Αλληλεγγύης στους 2
Συντρόφους για την Υπόθεσή Του ΕΛΑΜ,
24/9/24,10:00, Επαρχιακό Δικαστήριο
Λευκωσίας (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Σεπτέμβρη του 2024 στο blog της Πρωτοβουλίας
υπεράσπισης διωκόμενων αγωνιστών/-τριων.

Περιεχόμενο

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ 2 ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΛΑΜ,
24/9/24,10:00,ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

16 Ιούνη 2023, μετά απο κάλεσμα του ελάμ, φασίστες ρατσιστές και κάθε λογής μισάνθρωπος,
μαζεύτηκαν στην Λάρνακα για μια πορεία μίσους απέναντι στους αόρατους και τους κολασμένους
αυτού του κόσμου, τους μετανάστες. Την ίδια ώρα κάποιοι διέρρηξαν τα γραφεία του φασιστικού
κόμματος, προκάλεσαν ζημιές και απαλλοτρίωσαν ένα υπολογιστή. Για αυτή την υπόθεση έχουμε
γράψει πολλές φορές, για το πώς η αστυνομία κύπρου, έβαλε στο στόχαστρο τα πιο μαχητικά
κομμάτια του κινήματος, χωρίς στοιχεία συνέλαβε 2 συντρόφους μας και σε αγαστή συνεργασία με
το φασιστικό μόρφωμα και κάθε λογής ρουφιάνο, έστησε μια σκευωρία απέναντι τους. Πιο αναλυτικά
οι λεπτομέρειες της υπόθεσης εδώ: antidioxi.blackblogs.org

Παράλληλα, οι αστυνόμοι σαϊνηδες, βλέποντας την υπόθεση να στερείτε στοιχεία, μετά την δεύτερη
έρευνα στο σπίτι των συντρόφων, άνοιξαν μιαν υπόθεση για τρομοκρατία εις βάρος του ενός μόνο
και μόνο για τις χειρόγραφες του σημειώσεις και κάτι άκυρα παρεμφερεί αντικείμενα που μάζεψαν
από το σπίτι του. Η υπόθεση αυτή κράτησε για σχεδόν ένα χρόνο και τώρα η ίδια η αστυνομία
προσπαθεί να μην φτάσει σε δίκη αποδεικνύοντας τον σκοπό της υπόθεσης αυτής, να κρατήσει σε
καθεστώς τρόμου τον ένα σύντροφο μας.

24 Σεπτεμβρίου 2024, ένα χρόνο και 3 μήνες μετά ξανά ξεκινά η δίκη για την υπόθεση αυτή και η
αλληλεγγύη μας απέναντι στα συντρόφια μας, μας καλεί έξω από τα δικαστήρια για να δώσουμε
αυτή τη μάχη μαζί και να δείξουμε σε κράτος και παρακράτος πως, ο αντιφασισμός δεν είναι
έγκλημα, αλλά το καθήκον μας απέναντι στην ιστορία. Για μας η συγκυρία της δίωξης σε σχέση με
τα φασιστικά πογκρόμ του περασμένου καλοκαιριού όπως και οι φασιστικές/ρατσιστικές επιθέσεις
απέναντι στο πιο εξαθλιωμένο κομμάτι της εργατικής τάξης, τους ντελιβεράδες μετανάστες και οι
πλάτες του κράτους, μας αποδεικνύουν την ακροδεξιά πολιτική της κυβέρνησης και την άμεση της
σχέση με φασιστικά μορφώματα. Τα περσινά φασιστικά πογκρόμ σε Χλώρακα και Λεμεσό, δε θα
μπορούσαν να γίνουν χωρίς την συνδρομή της αστυνομίας που ενώ τα καλέσματα μίσους ήταν
καθημερινό φαινόμενο το οποίο κλιμακώθηκε τις μέρες των πογκρόμ, η αστυνομία στην Χλώρακα
παρακολουθούσε τους φασίστες να επιτίθενται σε μετανάστες και στα σπίτια όπου διέμεναν ενώ
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στην Λεμεσό τους άνοιγαν τον δρόμο και τους καθοδηγούσαν προς τη περιοχή όπου υπάρχουν
μαζεμένοι μετανάστες και μαγαζιά μεταναστών.

Φέτος τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, οι εργάτες ντελιβεράδες μετανάστες βρέθηκαν ξανά στο
στόχαστρο των θρασύδειλων φασιστών, οι οποίοι δέχονταν καθημερινές επιθέσεις σε ορισμένες
περιοχές της Λεμεσού. Κρατώντας μαχαίρια πέτρες λοστούς κ.α εκμεταλλευόμενοι τις πλατφόρμες
ντελίβερι, έστελναν τον μετανάστη εργάτη με μια περιοχή όπου του επιτήθονταν, τον χτυπούσαν,
πολλές φορές τους μαχαίρωναν και τους έκλεβαν τα χρήματα και την μηχανή. Ενώ αυτά τα
περιστατικά είχαν γίνει καθημερινότητα για τους μετανάστες, όταν αυτοί επισκέπτονταν την
αστυνομία για να καταγγείλουν τα περιστατικά βίας και κλοπής απέναντι τους, η αστυνομία τους
περιγελούσε, τους έδιωχνε ενώ υπήρξε περιστατικό που συνέλαβε τον μετανάστη που αμύνθηκε
απέναντι στη βία, την ίδια ώρα που άφηναν από την πίσω πόρτα αυτόν που επιτέθηκε στον
μετανάστη. Αυτά με τις δημόσιες δηλώσεις της αστυνομίας όπου βγήκαν να συγκαλύψουν τις
φασιστικές επιθέσεις, δηλώνοντας πως οι επιθέσεις δεν έχουν ρατσιστικά κίνητρα, ενώ
αποδεδειγμένα οι επιθέσεις γίνονταν με βάση την καταγωγή του εργάτη. Αυτό μας δείχνει ότι πλέον
κράτος και παρακράτος δεν κρατούν ούτε καν τα προσχήματα για τη συνεργασία μεταξύ τους
απέναντι στους μετανάστες και τα κινήματα.

Αυτά σε σχέση με την κατασταλτική μανία απέναντι στο ανταγωνιστικό κίνημα, με ορδές
μπάτσων/ασφαλιτών στις πορείες μας, με την προσπάθεια φακελώματος κάθε αγωνιστή/αγωνίστριας
που θα βρεθεί σε κινηματικές διαδικασίες, με ξύλο συλλήψεις τραμπουκισμούς και απειλές, με
εισβολές σε χώρους που στεγάζουν κινηματικές εκδηλώσεις και ενώ είναι στα σκαριά ο νέος νόμος
για τις διαδηλώσεις, μας αποδεικνύουν πώς στόχος του κράτους είναι μονάχα τα αγωνιζόμενα
κομμάτια της κοινωνίας και η εξαθλιωμένη εργατική τάξη. Η δική αυτή είναι κομμάτι αυτού του
κατασταλτικού παραληρήματος του κράτους, όπου στο πρόσωπο των 2 συντρόφων μας το κράτος
προσπαθεί να δικάσει τον αντικαθεστωτικό/αντιφασιστικό αγώνα και να καταστείλει προληπτικά
όποιον προσπαθήσει να αμυνθεί απέναντι στην βία του κράτους/παρακράτους.

Αυτό μας το αποδεικνύει και η νέα δίωξη άλλων 5 συντρόφων μας, οι οποίοι στην μεγάλη
αντιφασιστική πορεία στη Λεμεσό, μια μέρα μετά τα φασιστικά πογκρόμ, συνελήφθησαν μέσα στο
αυτοκίνητο τους πριν από την πορεία χωρίς να υπάρξει το παραμικρό, γιατί βρέθηκαν στο
αυτοκίνητο τους 2 νόμιμα μικρά μαχαίρια και μια σιδερογροθιά. Αυτά έγιναν ούτε μια μέρα μετά
όπου οι φασίστες με τις πλάτες της αστυνομίας κύπρου, χτυπούσαν και μαχαίρωναν μετανάστες.
Παράλληλα εκείνες τις μέρες γινόταν μια άνευ προηγουμένου προσπάθεια ματαίωσης της
αντιφασιστικής πορείας της επόμενης μέρας, με τρομοϋστερία από τα ΜΜΕ, με απειλές καλέσματα
μίσους προς τους/τις αντιφασίστριες/αντιφασίστες που θα κατέβαιναν στην πορεία και με τις
παρενοχλήσεις και τραμπουκισμούς των μπάτσων πριν και κατά την διάρκεια της πορείας. Παρά τις
δύσκολες συνθήκες, τα αντιφασιστικά αντανακλαστικά της κοινωνίας και του κινήματος απέδειξαν
σε κράτος και παρακράτος ότι οι μετανάστες/μετανάστριες εργάτριες/εργάτες δεν είναι μόνοι και
πώς οι δρόμοι των πόλεων χωράνε τους πάντες εκτός από τους μπάτσους και τους φασίστες. Η δίκη
για τους 5 συλληφθέντες αντιφασίστες εκείνης της μέρας θα ξεκινήσει στις 27 του Σεπτέμβρη. Για
την υπόθεση αυτή θα βγεί αναλυτικό κείμενο στο σύντομο μέλλον.

Επιστρέφουμε στην αρχή του κειμένου, στην δίκη των 2 συντρόφων μας. Μια δίκη η οποία είναι
δύσκολη, κομβική αλλά κυρίως πολιτική. Μια δίκη που έρχεται μέσα στην συνθήκη του κρατικού
νεοφιλελεύθερου αφηγήματος “Νόμος και Τάξη” και στην προσπάθεια επιβολής της κοινωνικής
ειρήνης και καταστολής των κινημάτων, μέσα από τον εκφασισμό της κοινωνίας, την αυξανόμενη
παρουσία μπάτσων στις πόλεις καθώς και τον νόμο έκτρωμα για τις διαδηλώσεις, σε μια περίοδο
γεμάτη πολέμους, εξαθλίωση, αύξηση του κόστους ζωής και επέλασης των
νεοφιλελεύθερων/νεοφασιστικών πολιτικών ανά τον πλανήτη.
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Αυτή η δίκη δεν είναι απλά μια δίκη, αυτή η δίκη όπου το μόνο δίκαιο είναι η αθώωση των 2
συντρόφων μας, είναι μια δίκη ενάντια στην φασιστική επέλαση και την κρατική καταστολή. Οι νίκες
αυτές, όπως και η νίκες στους δρόμους απέναντι σε κράτος και παρακράτος δεν μπορούν να έρθουν
αν δεν βρουν ένα κίνημα συσπειρωμένο γύρω από τον αντιφασισμό, ένα κίνημα δυνατό, ένα κίνημα
ανταγωνιστικό απέναντι στους διώκτες του και τους συνεργάτες τους. Καλούμε κάθε
αντιφασίστρια/αντιφασίστα να πλαισιώσει την συγκέντρωση αλληλεγγύης έξω από τα δικαστήρια
στις 24 του Σεπτέμβρη καθώς και τις δράσεις γύρω από αυτή την υπόθεση αλλά και κάθε
αντιφασιστική δράση.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΡΙΤΗ 24/9/24, Η ΩΡΑ 10:00 Π.Μ. – ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ 5 ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΕΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΤΗΣ
ΠΟΡΕΙΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΠΟΓΚΡΟΜ.

ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ-ΚΑΝΕΝΑ ΜΟΝΟ-ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Πρωτοβουλία υπεράσπισης
διωκόμενων αγωνιστών/-τριων (Ομάδα), Ηλεκτρονικά Άρθρα, Δεκαετία 2020-2029, 2024,
Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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